

Câble Eco-conçu USB C / Lightning 3A 2m PD 60W Night Green Just Green



Descriptif produit



just green

Eco-responsable, le câble de charge en coton Just Green, recharge vos appareils mobiles tout en préservant les ressources de la planète.

Eco-responsable

Composés de matériaux recyclables, les câbles Just Green favorisent l'économie circulaire.

Revêtement en coton tressé

Constitué de coton tressé de manière élégante, il assure une grande solidité à votre câble et lui évite de s'emmêler.

Pratique et indispensable

Adapté à votre utilisation quotidienne, pour la maison, le bureau, la voiture ou le partage en famille ou entre amis.

Vitesse de chargement et synchronisation rapides

Jusqu'à 3A de puissance pour un chargement rapide des téléphones et tablettes. La vitesse de transfert de données peut atteindre 25 à 35 Mb/s.

Design et conception réversible

Le connecteur du câble est réversible rendant les branchements encore plus faciles.

Résistant

Suffisamment robuste pour supporter des manipulations à répétition et le rendre plus durable.

Authenticité et certification MFi

La certification MFi (Made for iPhone, iPad, and iPod) garantit une compatibilité de charge et de synchronisation parfaite avec votre appareil Apple.

Un emballage recyclable

Un packaging entièrement recyclable fabriqué à partir de carton certifié issu d'une gestion responsable des forêts, de colle végétale et d'encre de soja. Pensé pour être respectueux de l'environnement, sans plastique.

Economie circulaire

Une recyclerie permet le renvoi pré-payé des anciens produits à recycler pour leur offrir une seconde vie.

Soutien aux associations

Just Green reverse 5% de son chiffre d'affaires pour soutenir des associations de protection de l'environnement et multiplier ainsi les initiatives écologiques. Retrouvez les associations sur notre site https://just-green.fr/fr/content/6-associations.

Couleur: Night Green

Spécificité(s) : Longueur : 2m -Compatibilité de charge : 3A PD

60W

Longueur du cable : 2m

Port(s): USB C / Lightning

Puissance: 3A

Matière: Plastique

Empreinte Carbone (kg CO2e):

1.18

Eco-conception:

Recyclable en coton

Ref: JGCBLCOTMFIC2MNG

EAN: 3571211457886

Contenu du pack : Câble USB C / Lightning 3A 2m PD 60W + Guide d'utilisation/Sécurité/Garantie



Informations complémentaires

Just Green : La marque éco-responsable

- #avenir : Des gammes composées de matériaux hautement recyclables sélectionnés pour minimiser l'impact écologique sur la planète.
- #circulaire : Une recyclerie avec le renvoi pré-payé des anciens produits à recycler pour favoriser l'économie circulaire
- #essentiel : Un packaging éco conçu entièrement recyclable : Carton (certifié issu d'une gestion responsable des forêts), de la colle (végétale) et de l'encre (de soja)
- #local : Just Green est une marque française. Nos produits sont imaginés et designés en France. Notre volonté est de soutenir l'économie de proximité et de privilégier les modes de transports à faible empreinte carbone.
- #solidaire : Just Green s'engage à reverser 5% de son chiffre d'affaires pour soutenir des associations de protection de l'environnement et multiplier ainsi les initiatives. Mais pour cela nous avons besoin de vous ! Soutenez la cause écologique qui vous tient le plus à coeur en choisissant l'association que Just Green va financer.

Just Green est une marque française dont les produits sont imaginés et développés à Paris . Spécialiste français des accessoires pour smartphone depuis 25 ans, nos produits sont testés et certifiés selon les normes et directives CE en vigueur sur le marché.

A compter de sa délivrance, ce produit bénéficie de la garantie légale de conformité de 2 ans.

Comment fonctionne la Recyclerie ?

Vous venez d'acheter un de nos produits et vous souhaitez nous renvoyer votre ancien produit pour le recycler. Nous assurons la collecte de tous les anciens produits, qui sont ensuite démantelés et recyclés dans la filière appropriée par notre partenaire Véolia.

Comment renvoyer mon produit?

Grâce au QR code ou lien fourni dans le pack du produit acheté www.bigbenconnected.fr/recyclerie/, téléchargez gratuitement un bon de retour sur notre site pour nous renvoyer votre produit à recycler.

Que devient mon ancien produit ?

Une fois recyclé, votre produit est réintégré dans la production d'objets usuels tels que : vélo, radiateur, banc public, etc..., c'est ce que l'on appelle l'économie circulaire !

Qu'est-ce que la note Green Act de mon produit ?

Green Act a été pensé pour vous aider à faire un choix plus responsable en faveur de l'environnement lors de l'achat d'un accessoire pour votre mobile. Chaque produit est noté sur plus de 70 critères évaluant son impact environnemental, social et éthique ainsi que ses performances à l'usage. Découvrez comment est calculé l'impact environnemental de nos produits sur www.thegreenact.org.

Télécharger la déclaration de conformité



Mobiles compatibles